Enn i i
\K‘ELE«EDQLS —EDKeEm) S—

S - |

A3y ENGOd(oay ! - 3

Beo:
%QO\‘ELQLUQ[\\'Q Eﬁ%\t\eﬂn‘*& 4 : o Mkl

N\
3\0039“%“” —\L0akes  1SOlp € cussowsed. sQk —

‘iD%—cL\'—\pf‘\—‘Qf;brine,gqoh ganon contoins (1A Stat )b ot dichowed Stk T ———

R"""Q:'%fog_o.pf’er _mminuie s S &l
— é:é_ :2‘g.ig,3_0u.k (eale ] % ST BAE S
de ; ‘
— 9,.‘-\ = 5o e st k) £l
in 3(11
—3un = S+ einDln. L i e S
™u'n

—Your= 30 = 0:008 =257, o ag_oc m iy
laoo

Sy = Eollasindd =28k 44— — - e

d S
= W e == -
4y = SO CLEsn &) ~—o. O’}Sfb

dic
QLZ 2 —02Sy + Solirsint) : BT .
=
d{V — o ossfro.afs » — fo  Q+Sial) Sl
die e —Or0d8

L &4 2 —~or00sey ~soolteinD
d<
E!; —=—-0 'vasd L e = : P, v 2

L 2oooUl ™ Sink)

! s e o~ . Dsdh
[?:1000'@—3.‘.’\4) j Do : s L e

\r\(‘g_.\g.oook\~ 3N = -O'QJSE =@
__o\ogs‘c'\' C
Y- acoo(\=Sind=c_

—0 005t
3 —2000 01— S )= e el
—oNS E
SES Ao L Q*%h\t‘) = 30 oC My g R o e

~0 03"t

N~ 2000 U,’:S‘LQ_EQ D0eee. a st gy

DNEN = > 0mins \n'bany o4 = \So/p ok e e e——

[ 98,000 Mo« o

__0\031S(b) -
' Zo= 9000 | —Sipae V- \8Scp s e Sl




| UG MBATHLAR

V) Command Loindon

W) CreQc &

) ere aia
L4) caose. o ol fin 2SR

S Sysms M-
IR t
L) onS = dgowe (Dm+o '-0&.5* M= SO% St s in Qe (o) ':\SO> ey

) Lo !0 5IUS0

@) tn= Subs (ons &

A\ plok (e &0




U mlgumcuun - m = ’ —
- commandwindow

— clear

= clc

— close all
syms L
= y = (50/0.05)+((50/l.0025)*sin(t))+(((50*(0.05))/1.0025)*Cos(t4
ym & 1000-(800*%exp (-0.05*t)) I
- oddValues = 1:2:500 ’

O o~ ot b Wi
|

f
evenValues = 2:2:500
- % "-
ym = double (subs(y, oddValues))

= ymm = double (subs(ym, evenvalues))
B '

2 COtTime = 1:1:500

13— CimeTrans = totTime'

i4 - C = reshape([ym,ymm], [],1)

55— -ombVal = double (c)

. = Tt (4t T e

16 DIiOT (CotTime, c)

17 — grid

. — grid miner

35— tiabel ('T ). ylabel ( 11tre) ')

20 — col header = ('t in) ' R 198 ]
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Name « Value e =
- 62750x1 double

62750x 7 double
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